

Истринские общественники принимают участие в благотворительной новогодней акции

В рамках благотворительной акции «Новогоднее чудо» член комиссии по патриотическому воспитанию, развитию добровольческого движения и работе с молодёжью Общественной палаты г.о. Истра Любовь Шпехт передала сладкие подарки в отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации г.о. Истра для детей, проживающих в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации.

- Сладкие наборы собирала самостоятельно из конфет кондитерской фабрики «Красный октябрь», получилось передать 15 подарков, - рассказала Любовь.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #БлаготворительнаяАкция
#НовогоднееЧудо #ПодаркиДетям

